

Briefing ruského ministerstva obrany 13. ledna 2023

 sk.news-front.info/2023/01/13/briefing-ruskeho-ministerstva-obrany-13-januara-2023

13 января 2023 г.

13.01.2023 12:20

- Podíl

Video přehrávač

00:00

00:00

1. "Zpráva Ministerstva obrany Ruské federace o postupu NWO (13.01.2023)"

5:12

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor Konašenkov.

Večer 12. ledna bylo ukončeno osvobození města Soledar, které je důležité pro pokračování úspěšných útočných operací v doněckém směru.

Zřízení úplné kontroly nad Soledarem umožňuje přerušit zásobovací trasy ukrajinských jednotek v jihozápadním městě na Arťomovsk a poté zablokovat a vzít do „kotle“ jednotky Ozbrojených sil Ukrajiny, které v něm zůstávají.

Osvobození Soledaru bylo možné díky neustálému ničení nepřítele dělostřeleckou palbou, pozemními útoky, armádním letectvím a raketovými jednotkami skupiny ruských jednotek. Neustále se uskutečňovaly soustředěné údery na pozice Ozbrojených sil Ukrajiny ve městě, bránilo se v přesunu záloh, dodávky munice, jakož i pokusem nepřítele stáhnout se na jiné obranné linie.

Stíhací letouny ruských vzdušných a kosmických sil v rámci operací na osvobození města zničily tři letadla a vrtulník ukrajinských vzdušných sil, které plnily úkoly palebné podpory ukrajinských jednotek ze vzduchu.

Kromě toho bojové posádky systémů protivzdušné obrany skupiny ruských jednotek v oblasti Soledaru sestřelily devět raket systému HIMARS, „Olcha“ a „Uragan“ vypálených na opevnění obsazená ruskými jednotkami.

V rámci akcí na osvobození Soledaru provedli výsadkové jednotky skrytý manévr z jiného směru, úspěšně najednou zaútočili na pozice Ozbrojených sil Ukrajiny, obsadili dominantní výšiny a zablokovali město ze severní a jižní strany.

Síly a prostředky radioelektronického boje ruské skupiny sil soustředěné v tomto směru potlačily nepřátelský řídicí systém a narušily i používání ukrajinských dronů.

Komplex opatření realizovaných ruskou skupinou vojsk zajistil úspěšné operace útočných jednotek na osvobození Soledaru.

Jen za poslední tři dny bylo u města Soledar zničeno více než sedm set ukrajinských vojáků a více než tři sta jednotek zbraní Ozbrojených sil Ukrajiny.

V kupjanském směru v důsledku dělostřeleckých úderů Západního vojenského okruhu na jednotky ukrajinské 103. brigády teritoriální obrany u obcí Krachmalnoje a Berestovoje v Charkovské oblasti bylo zlikvidováno do 20 ukrajinských vojáků, tři bojová obrněná vozidla.

V krasno-limanském směru dělostřelecká palba Pskovské formace výsadkových sil porazila jednotky 80. a 95. výsadkové útočné brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Grigorovka a Serebrjanka v Doněcké lidové republice. Celkové ztráty nepřítele v tomto směru představovaly více než 40 zabitých a zraněných ukrajinských vojáků, čtyři obrněné transportéry a tři pickupy.

V jižnodoneckém směru v důsledku komplexního palebného zásahu nepřítele námořními pěšími jednotkami Baltské flotily u obcí Poltavka a Uspenovka v Doněcké lidové republice bylo zlikvidováno více než 20 ukrajinských vojáků, dvě bojová obrněná vozidla a dvě další auta.

Operačně-taktické letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo skupin ozbrojených sil Ruské federace zasáhlo 117 dělostřeleckých jednotek v palebných postaveních, živou sílu a vojenskou techniku ve 105 místech.

U města Záporoží a u obce Jasnogorka v Doněcké lidové republice byly zničeny dva muniční sklady 107. raketové dělostřelecké brigády a 46. výsadkové brigády Ozbrojených sil Ukrajiny. Další dva sklady raketových a dělostřeleckých zbraní 28. a 65. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, jakož i hangár se zbraněmi a vojenskou technikou 108. brigády teritoriální obrany byly zničeny v prostorách obcí Konstantinovka v Doněcké lidové republice.

Během bateriového boje proti zničeno:

- raketový systém „Uragan“ a dva raketové systémy „Grad“ u měst Krasnyj Liman a Seversk v Doněcké lidové republice;
- samohybná houfnice 2S1 „Gvozdika“ a tři samohybné houfnice 2S3 „Akacia“ u měst Guľajpolu a Ořečů v Záporožské oblasti.

Také byly zničeny tři ukrajinské houfnice D-20 u obcí Vyjemka a Dylejevka v Doněcké lidové republice.

V průběhu dne byly pomocí protivzdušné obrany zničeny tři ukrajinské bezpilotní prostředky v oblastech Vladimirovka a Nikolskoje v Doněcké lidové republice a Smívka v Luganské lidové republice.

Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 372 letadel, 200 vrtulníků, 2876 bezpilotních letadel, 400 protiletadlových raketových systémů, 7495 tanků a jiných obrněných bojových vozidel, 982 raketometů, 3820 polních děl a 3820 polních děl.

Podíl